

Brąszewice, dn.05.02.2020 r.

WYJAŚNIENIE Nr 1

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843 z późn zm.) informuję, że wpłynęły od Wykonawcy zapytania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowę drogi gminnej nr 114109E w miejscowości Zagóra”
następującej treści:

Pytanie 1

Opis, Przekroje oraz Przedmiar podają do wykonania warstwy podbudowy kruszywo stabilizowane mechanicznie frakcji 0/63, natomiast SST podaje zastosowanie kruszywa frakcji 0/31,5. Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że do przedmiotowej warstwy należy zastosować kruszywo o frakcji 0/63.

ODPOWIEDŹ:

Należy wykonać warstwę podbudowy z mieszanki 0/63 zgodnie z projektem

Pytanie nr 2

Opis, Przekroje oraz Przedmiar podają do wykonania warstwy podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem zastosowanie mieszanki związanej cementem C 1,5/2 o wytrzymałości ≤ 4 MPa, natomiast SST zawiera wymagania dla stabilizacji podłoża gruntowego cementem Rm 2,5 i Rm 5,0. Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że do przedmiotowej warstwy należy zastosować mieszankę związaną cementem C 1,5/2.

ODPOWIEDŹ:

Należy wykonać stabilizację gruntu cementem C1,5/2 ≤ 4 MPa zgodnie z dokumentacją projektową.

Pytanie nr 3

Opis podaje do wykonania włączenia do istniejącej jezdni na końcu odcina długości 20 m i średniej grubości 8 cm, natomiast w Kosztorysie nie jest to ujęte. Prosimy o wyjaśnienie i ujednolicenie zapisów.

ODPOWIEDŹ:

Pozycja 20 przedmiaru zawiera powierzchnię włączenia w istniejącą nawierzchnię z kruszywa. Należy skalkulować natomiast śr. Grubość 8cm zgodnie z projektem. Przedmiar jest częścią pomocniczą do projektu.

**Z up. Wójta
Sekretarz Gminy**

Agnieszka Drzazga